

Шановні здобувачі освіти, ви приступаєте до вивчення курсу громадянської освіти. Громадянська освіта спрямована на формування компетентностей людини, пов'язаних із реалізацією своїх прав і обов'язків, усвідомленням цінностей громадянського суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина. З програмою курсу ви можете ознайомитися на офіційному сайті Міністерства освіти і науки України. Режим доступу: <https://mon.gov.ua/storage/app/media/zagalna%20serednya/programy-10-11-klas/2022/08/15/navchalna.programa.2022.hromadyanska.osvita-10.pdf>).

Підручники з громадянської освіти доступні на сайті <https://pidruchnyk.com.ua/10klas/gromadosvita10/>. Всеукраїнською Асоціацією викладачів історії та суспільних дисциплін «Нова Доба», на основі багаторічного досвіду імплементації освіти для демократичного громадянства в Україні, створено онлайн-платформу підручника з громадянської освіти для 10-класу www.citizen.in.ua. Зокрема, на платформі www.citizen.in.ua працює онлайн курс з громадянської освіти для учнів 10 класу, що складається з 60 інтерактивних відеоуроків від кращих учителів громадянської освіти України.

За результатами навчання вам належить виконати 2 роботи: залікову контрольну роботу за 1 семестр та підсумкову контрольну роботу за весь курс громадянської освіти. Робота за 1 семестр оцінюється «зараховано». Підсумкова контрольна робота за рік оцінюється в балах від 1 до 12. Запропоновані завдання повністю відповідають програмі курсу та змісту основних навчальних посібників з предмету, затверджених Міністерством освіти та науки України.

Контрольна робота за 1 семестр складається з 11 завдань. У тестових завданнях закритої форми 1-6 запропоновано обрати один варіант правильної відповіді. У завданнях 7-9 з запропонованих кількох варіантів відповідей вам належить обрати декілька правильних. Завдання 10 потребує розгорнутої відповіді. Завдання 11 передбачає самостійне опрацювання та використання додаткової інформації. Відповіді на запитання 1-9 внесіть до бланку відповідей, поданому нижче, потім виконайте завдання III та IV рівнів.

Підсумкова контрольна робота за рік складається з 25 тестових завдань закритої форми. У завданнях 1-15 запропоновано чотири варіанти відповідей, серед яких вам належить обрати один правильний. Правильно виконане завдання оцінюється в 1 бал. У завданнях 16-18 вам належить встановити 4 правильні відповідності. Кожна вірно встановлена відповідність оцінюється в 1 бал, максимальна оцінка за кожне завдання 4 бали. Завдання 19-20 складаються з 4 елементів, ви повинні розташувати їх у правильній послідовності. Визначення правильної послідовності 1 та 4 елементів

оцінюються в 1 бал, правильне виконання всього завдання у 3 бали. У завданнях 21-25 запропоновано 7 варіантів відповідей, серед яких ви повинні обрати 3 правильні. Кожна правильна відповідь оцінюється в 1 бал, повністю правильна відповідь – у 3 бали. Максимально можлива кількість балів за підсумкову контрольну роботу 48, максимальна оцінка 12 балів. Оцінка розраховується наступним чином: кількість набраних балів (кнб) ділиться на 4, отриманий результат округляється до цілого числа, це і буде ваша оцінка. Наприклад:

кнб (37):4 =9, 25 (ваша оцінка 9 б.)

Бланк відповідей відправте на електронну адресу 1964histori@gmail.com

Бажаю Вам успіху. Ольга Анатоліївна Бєлік